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CdS: LB02 SCIENZE BIOLOGICHE
Dipartimento: 098135 DIPARTIMENTO DI SCIENZE E TECNOLOGIE BIOLOGICHE ED AMBIENTALI

LEGGENDA: sF -> Studenti FREQUENTANTI; sNF -> Studenti 
NON FREQUENTANTI; sT -> Tutti gli Studenti (FREQUENTANTI E 
NON; -- [solo per Sf] -> Domanda per SOLI Studenti Freq. 

Indici CdS Indici DIPARTIMENTO Indici ATENEO

sF sNF sT sF sNF sT sF sNF sT

Numero di Questionari Compilati 2923 (82.5%) 620 (17.5%) 3543 7658 1887 9545 42075 18315 60390

[INS] Insegnamento

[ins1] Le conoscenze preliminari possedute sono risultate sufficienti 
per la comprensione degli argomenti previsti nel programma 
d'esame? 

69 58 67 71 64 70 73 67 71

[ins2] Il carico di studio dell'insegnamento e' adeguato rispetto ai 
crediti assegnati? 

75 64 73 76 68 74 77 72 75

[ins3] Il materiale didattico (indicato e disponibile) e' adeguato per 
lo studio della materia? 

75 60 73 76 66 74 79 73 77

[ins4] Le modalita di esame sono state definite in modo chiaro? 80 66 78 83 73 81 83 76 81

[DOC] IL TUO GIUDIZIO - Il docente

[solo per Sf] [doc_5] Gli orari di svolgimento di lezioni, esercitazioni 
e altre eventuali attivita didattiche sono rispettati? 

82 82 84 84 86 86

[solo per Sf] [doc_6] Il docente stimola/motiva l'interesse verso la 
disciplina? 

77 77 79 79 81 81

[solo per Sf] [doc_7] Il docente espone gli argomenti in modo 
chiaro? 

78 78 79 79 81 81

[solo per Sf] [doc_8] Le attivita didattiche integrative (esercitazioni, 
tutorati,laboratori, etc...) sono utili all'apprendimento della materia? 

79 79 81 81 79 79

[solo per Sf] [doc_9] L'insegnamento e' stato svolto in maniera 
coerente con quanto dichiarato sul sito Web del corso di studio? 

82 82 84 84 85 85

[doc_10] Il docente e' reperibile per chiarimenti e spiegazioni? 82 66 79 84 73 82 86 78 84

[INT] Interesse

[int_11] E' interessato/a agli argomenti trattati nell'insegnamento? 80 63 77 82 70 79 83 75 80

[int_11B] E' complessivamente soddisfatto/a di come e stato svolto 
questo insegnamento? 

76 59 73 78 65 76 80 70 77

[SUGG1] Suggerimenti

[SUG_1] Alleggerire il carico didattico complessivo 608 (84.6%) 111 (15.4%) 719 1552 347 1899 9248 4304 13552

[SUG_2] Aumentare l'attivita di supporto didattico 673 (83.0%) 138 (17.0%) 811 1582 361 1943 7595 2647 10242

[SUG_3] Fornire piu conoscenze di base 557 (76.8%) 168 (23.2%) 725 1442 401 1843 8196 3265 11461

[SUG_4] Eliminare dal programma argomenti gia trattati in altri 
insegnamenti 

265 (83.1%) 54 (16.9%) 319 738 173 911 4270 2230 6500

[SUG_5] Migliorare il coordinamento con altri insegnamenti 324 (82.9%) 67 (17.1%) 391 848 190 1038 4750 2055 6805

[SUG_6] Migliorare la qualita del materiale didattico 626 (81.1%) 146 (18.9%) 772 1685 430 2115 7151 3037 10188

[SUG_7] Fornire in anticipo il materiale didattico 329 (78.7%) 89 (21.3%) 418 1048 253 1301 4674 1982 6656

[SUG_8] Inserire prove d'esame intermedie 568 (84.3%) 106 (15.7%) 674 1257 256 1513 6774 3052 9826

[SUG_9] Attivare insegnamenti serali 54 (74.0%) 19 (26.0%) 73 167 95 262 1140 995 2135

-> Omessa VISUALIZZAZIONE DATI per basso numero di questionari raccolti;
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UNISALENTO - PDQ * Indici CdS 
LB02/2017 (studenti 
FREQUENTANTI), Rapportati a 
DIPARTIMENTO e ATENEO 

UNISALENTO - PDQ * Indici CdS 
LB02/2017 (studenti NON 
FREQUENTANTI), Rapportati a 
DIPARTIMENTO e ATENEO 

UNISALENTO - PDQ * Indici CdS 
LB02/2017 (tutti gli STUDENTI), 
Rapportati a DIPARTIMENTO e 
ATENEO 


